

Вырезка из газеты      ИЗВЕСТИЯ

от 10 октября  
1982 г.

з. 1726

## ОЖИВШИЕ КУКЛЫ

Сейчас гастроли этого коллектива проходят в Новосибирске, а затем — в Ленинграде. Но с искусством театра из Японии, не в первый раз приезжающего в нашу страну, знакомы и в других городах.

«Хикосен», что в переводе с японского означает «дирижабль», — театр живых кукол, где актер надевает на себя костюм и большую маску. Звучит музыка, несколько движений... и актер как бы сливается с образом куклы...

Театр живых кукол — «Хикосен» — был основан в Токио в 1966 году известными режиссерами Сиотаро и Масаки Оосуи. Большим успехом у зрителей пользовались спектакли «Три поросенка», «Необыкновенное путешествие Синбада», «Пиноккио»...



Советским зрителям японские артисты показывают сказку «Бременские музыканты».

Н. КИЩИК.